Novelacija i usklađenje postojećeg Elaborata zaštitnih zona izvorišta „Delovi“ u Delovima i Odluke o zaštiti izvorišta „Delovi“ u Delovima sa Pravilnikom o uvjetima za utvrđivanje zona sanitarne zaštite izvorišta (NN 66/11 i 47/13) 
Grad Bjelovar i okolna naselja opskrbljuju se vodom za piće sa vodocrpilišta Delovi smještenog u mjestu Delovi kraj Novigrada Podravskog.  Za naručitelja Komunalac d.o.o. Bjelovar, 2008. god. izrađen je  Elaborat zaštitnih zona izvorišta „Delovi“ u Delovima od strane IGH d.d. iz Zagreba na temelju kojeg je Općinsko vijeće Novigrada Podravskog, 21.11.2008. god. donijelo Odluku o zaštiti izvorišta „Delovi“ u Delovima. Prema važećoj vodopravnoj dozvoli  i ugovoru o koncesiji za zahvaćanje voda za potrebe javne vodoopskrbe maksimalna dozvoljena crpna količina na izvorištu je 260 l/s odnosno 3.500.000,00 m3/god. Stvarna prosječna crpna količina je 2.500.000,00 m3/god. 
Postojeći Elaborat zaštitnih zona izvorišta „Delovi“ u Delovima i Odluku o zaštiti izvorišta „Delovi“ u Delovima potrebno je novelirati  i uskladiti sa odredbama Pravilnika o uvjetima za utvrđivanje zona sanitarne zaštite izvorišta (NN 66/11 i 47/13)(u daljnjem tekstu Pravilnika). 
Novi prijedlog „Odluke“ treba sadržavati sve odredbe iz članka 91. Zakona o vodama (NN 153/09, 63/11, 130/11, 56/13, 14/14).

Novi „Elaborat“ treba imati sve sastavne dijelove prema članku 5. navedenog Pravilnika a posao se smatra završenim nakon što „Elaborat“ i prijedlog „Odluke“ prihvati povjerenstvo iz Članka 7. Pravilnika. 
Izrađivač „Elaborata“ i prijedloga „Odluke“ dužan je iste obrazložiti spomenutom povjerenstvu iz članka 7. Pravilnika, prisustvovati sastancima povjerenstva te izraditi sve preinake „Elaborata“ i prijedloga „Odluke“ koje bi povjerenstvo moglo tražiti do konačnog donošenja Odluke o zaštiti izvorišta. 
Izrađivač Elaborata o zonama sanitarne zaštite prema članku 43. Pravilnika o uvjetima za utvrđivanje zona sanitarne zaštite izvorišta (NN 66/11 i 47/13).mora biti registriran za obavljanje geoloških i hidrogeoloških istraživanja te imati certifikacijsko rješenje o ispunjenu uvjeta za obavljanje vodoistražnih i drugih hidrogeoloških radova izdano od strane ministarstva nadležnog za vodno gospodarstvo.

Rok izrade „Elaborata“ i prijedloga „Odluke“ je 90 dana od dana potpisivanja Ugovora a najkasnije do 08.12.2014. god. 
Procijenjena vrijednost radova je 39.000,00 kn.

Način plaćanja je:

·  60% ugovorenog iznosa u roku od 30 dana od dana predaje Elaborata i prijedloga Odluke

· 40% ugovorenog iznosa u roku 30 dana od konačnog prihvaćanja Odluke od strane povjerenstva iz članka 7. Pravilnika o uvjetima za utvrđivanje zona sanitarne zaštite izvorišta (NN 66/11 i 47/13)
