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1. TEHNIČKI OPIS


1.1. Lokacija i postojeće stanje

Grad Bjelovar je Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture predvidio projektiranje i rekonstrukciju pojedinih ulica u gradu Bjelovaru, a jedna od njih je i Ulica K.Špoljara. Ulica K.Špoljara smještena je jugoistočno od centra grada Bjelovara u neposrednoj blizini centra.
Zbog pohabanosti i ruiniranosti postojećeg nogostupa i kolnika sa parkiralištima potrebno je izvršiti rekonstrukciju navedene ulice. Rekonstrukcijom će biti obuhvaćen kolnik, parkiralište i nogostup. Kanalizacija je stara i dotrajala od betonskih cijevi i ne zadovoljava potrebe pa ju zato treba zamijeniti. 

U K.Špoljara je izvedena plinska, vodovodna, električna i telekomunikacijska infrastruktura pa je horizontalni i vertikalni položaj kanalizacijskih cijevi potrebno prilagoditi postojećim instalacijama, kao i uvjetima terena. Rekonstrurirana kanalizacija ići će po trasi postojeće kanalizacije.
Kolnik je asfaltiran u cijeloj dužini. 

Vodovodna mreža je u potpunosti ili djelomično izrađena od ljevano-željeznih cijevi dn 100 mm te zbog čestih puknuća je treba rekonstruirati
1.2. Tehničko rješenje rekonstrukcije kolnika, nogostupa , kanalizacije i vodovoda
Zbog pohabanosti i ruiniranosti postojećeg nogostupa i kolnika sa parkiralištima te loše riješenom oborinskom odvodnjom, potrebno je izraditi glavni projekt s izvedbenim detaljima za rekonstrukciju Ulice K.Špoljara, te detaljima za postavljanje nove kanalizacije.Potrebno je i rekonstruirati dio vodovodne mreže. 

PROMETNA INFRASTRUKTURA
Ukupna duljina ulice u kojem se planira rekonstrukcija kolnika i nogostupa i ugradnja kanalizacije i vodovoda  je  358.62 m.

Poprečni profil predviđen je od nogostupa s obje strane ulice (koji je od kolnika odvojen cestovnim rubnjakom). Nogostup je širine 1,5 – 2,5 m,  omeđen je rubnjacima i ima poprečni nagib 1% prema kolniku. Kolnik je širine 6,0  m i ima jednostrešan nagib   .Površinska odvodnja riješit će se asfaltiranim rigolima s jedne strane ulice, koji će odvesti oborinsku vodu u slivnike spojene na uličnu kanalizaciju u revizionim oknima. Uzdužni nagib rigola određen je uzdužnim nagibom kolnika, a poprečni nagib rigola je 5 % prema nogostupu. 

Nogostup će biti duž cijele trase od kolnika odvojen betonskim rubnjakom 15/25/100 cm, dok će od privatnih parcela  i   zelene površine nogostup biti odvojen rubnjakom 8/20/100 cm ili betonskom kanalicom na mjestima gdje je predviđena. Na križanjima ulica nogostup mora biti završen upuštanjem rubnjaka da bi izbjegli stvaranje arhitektonskih barijera (prema. Pravilniku o osiguravanju pristupačnosti građevina osobama s invaliditetom i smanjenepokretljivosti NN 151/2005). Kod kolnih ulaza niz rubnjaka uz kolnik se upušta, a ulazak sa kolnika u dvorišta bit će omogućen izgradnjom asfaltiranih kolnih ulaza i upuštanjem nogostupa..Kolni ulazi biti će omeđeni rubnjakom 8/20/100 cm.
Kolnik : NIZ N1: 0+000 – 0+287.52 ( od spoja osi Ul.K.Špoljara i Ul.J.Jelačića do spoja osi Ul.K.Špoljara i Ul.I.Kozarčanina)

 NIZ N3 : 0+000 – 0+071.10

Površina kolnika : 2267.5 m2

Površina nogostupa : 987.97 m2

Površina parkirališta : 113,9 m2

Zahvat u prostoru – površina : 4615 m2

 Predviđene su slijedeće debljine slojeva kolnika i parkirališta (razastiranje i nabijanje u dva sloja da bi postigli potrebnu zbijenost) :

1)
mehanički stabiliziranog nosivog sloja MNS, debljine d = 40 cm,

2)
bitumeniziranog sloja BNS 22B, debljine d = 8 cm,

3)
asfaltni habajući sloj AB 8, d = 3 cm.

Konstrukciju nogostupa je od šljunčanog tamponskog sloja, nosivog asfaltnog sloja i habajućeg asfaltnog sloja  :

1)
mehanički stabiliziranog nosivog sloja MNS, debljine d = 30 cm,

2)
bitumeniziranog sloja BNS 22B, debljine d = 5 cm,

3)
asfaltni habajući sloj AB 8, d = 3 cm.

Prije ugradnje šljunka posteljicu je potrebno uvaljati ( Ms (15 MN/m2), a šljunak strojno sabiti (kod kolnika i kolnih ulaza na Ms = 100 MN / m2 , a kod nogostupa na Ms = 50 MN / m2.)

Predviđena je i izgradnja kosog parkirališta, pod nagibom od 45 stupnjeva ( vidi situacijski prikaz).
Prilikom iskopa za nosivi sloj nogostupa i kolnika VAŽNO  je voditi računa o postojećim podzemnim instalacijama vode, plina, struje, telefona i kanalizacije. Za točno određivanje položaja navedenih instalacija potrebno je iskopati probni rov (šlic) u prosjeku na svakih 25,0 m, dubine rova 1,0 m, širine 0,30 m. Prije nego se počne s iskopom potrebno je detektiranjem odrediti točan položaj postojećih instalacija i na mjestu njih raditi ručnim iskopom (-> Posebni uvjeti građenja). Svi vanjski elementi instalacija (škrinjice, hidrante, šahte, i dr.)  trebaju se podignuti u nivo nove prometnice. Iskopi za kanalizaciju bit će do 2,0 m

Po završetku radova dubina podzemnih elektroenergetskih vodova mjereno od završne nivelete ne smije biti manja od o,8m.

KANALIZACIJA

Kanalizacijski sustav koji će se koristiti je mješoviti kanalizacijski sustav, što znači da će se sve vrste otpadnih voda odvoditi zajedničkim kanalima, prirodnim padom. Odvodnja oborinske vode i vode s kolnika bit će riješena slivnicima, koji će biti postavljeni u rigolu. Slivnici se izvode kao tipski DN 600, duljine 1,5 m, koja se polaže u betonski temelj. Slivnik ima taložnicu koja se povremeno čisti od nakupljenog materijala. Opremljen je vodolovnim grlom u koje se ugrađuje ljevano-željezna rešetka. Slivnici će se spojiti na postojeća reviziona okna pomoću kanalizacijske cijevi promjera DN 150 mm. 

Obzirom na konfiguraciju terena odabrani padovi nivelete kanalizacije iznose 8 promila. (povećan je pad u odnosu na postojeću kanalizaciju, promjeri cijevi su ostali isti) .

Projektirana kanalizacija će se spojiti na postojeću kanalizaciju u ulici K.Špoljara  gdje na mjestu spoja već postoji reviziono okno. U sklopu rekonstrukcije izvesti će se i novo okno na mjestu spoja
Dubina cjevovoda se kreće od 1,5 m do 3,2 m, a predviđene su korugirane plastične cijevi za uličnu kanalizaciju, klase SN 8, s ugrađenom brtvom, dužine 6,0 m i to :

- ( 300 mm, 

 (DN 300, – unutrašnji promjer cijevi)
Cijevi se polažu na pješčanu podlogu, debljine 10 cm i zatrpane također tucanikom (max. zrno 32 mm)  minimalno 30 cm iznad tjemena cijevi. Kanalizacijska cijev će biti postavljena većim dijelom ispod prometne površine  zbog čega zatrpavanje treba izvršiti tucanikom ili šoderom.
Projektom su predviđena tipska PP reviziona okna 80/100. 

Kanalski poklopci i stupaljke za okna izrađeni su od ljevanog željeza i moraju biti izvedeni prema postojećim važećim standardima, odnosno prema odredbama DIN propisa ako se radi o materijalu za koji ne postoje naši standardi.

Također je potrebno izvaditi postojeće kanalizacijske cijevi i postojeća kanalizacijska okna na dijelu predviđenom rekonstrukcijom

. Cjevovodi:
L = 230.45 m 

Niz   N1Stac. 0+000 – 0+149.76 m DN 400 , širina rova 1,0 m

Niz  N3 Stac. 0+000 – 0+80.69 m DN 300 , širina rova 1,0 m

Površina građevine:
    P = 230.5 m2

          Reviziona okna : 7 komada  - tipska PPokna dn 1000



.


Trasa postojećeg kolektora nalazi se ispod ili u neposrednoj blizini stupova javne rasvjete. Prilikom rekonstrukcije kolektora potrebno je  demontirati stupove javne rasvjete, te nakon izgradnje kolektora izvesti nove temelje za stupove javne rasvjete ( odmaknute od trase kolektora) i montirati iste.

VODOVOD

 Postojeće vodovodne cijevi biti će zamjenjene  sa cijevima PEHD DN 110.
Trasa novog vodovoda  slijediti će trasu postojećeg vodovoda. Vodovod će biti spojen na postojeći vodovod u Ul. Braće Diviš, Ul.J.Jelačića i PEHD vodovod u Ul.K.Špoljara, te zatvarati prsten s postojećim vodovodima. 
 Trasa cjevovoda predviđena je u cestovnom pojasu ulice u dužini cca 204,11 m¹.. Minimalna dubina ukopavanja cijevi mora biti 1,20 m od tjemena cijevi do površine terena. 

Na cjevovodu biti će postavljeni nadzemni hidranti. Hidrauličkim proračunom određen je profil cjevovoda DN 110. Materijal za izvedbu distributivnog cjevovoda predviđen je polimer PE 100, radnog tlaka 16 bara. Spajanje cijevi predviđa se izvesti elektrozavarivanjem ugradnjom PEHD elektrospojnica. 

Distributivni cjevovod dužine L = 204.11  m , širina rova = 0,60 m.

Površina građevine:
    P = 122,47  m2
Cjevovod će biti položen u cestovnu površinu čestice javne ceste, te je omogućen pristup bilo kojem dijelu objekta. 

Dubina nivelete glavnog voda je cca 1,8 m od kote terena. To je ispod granice smrzavanja te je voda zaštićena zimi. Ljeti pak ne dolazi do zagrijavanja. Nadsloj je dovoljno dubok da štiti vodovod pri iskopima i rekonstrukciji postojećih instalacija. Uz to pri zatrpavanju treba postaviti plastičnu upozoravajuću traku nad cjevovod. Minimalna dubina ukopavanja cjevovoda iznad tjemena cijevi mora biti 1,0 m ili veća. Niveleta je određena uzdužnim profilom odnosno konfiguracijom terena. 

Polietilenske cijevi su izrađene od posebnih tipova polietilena s dodacima fino disperziranih čađi i stabilizatora protiv starenja i utjecaja sunčevih ultraviolentnih zraka. U projektu odabran je polietilen visoke gustoće PE HD s radnim tlakom cijevi 16 bara   Ø 110 . Cijevi se spajaju na više načina, što ovisi o izvoditelju. Ovim projektom predviđa se spajanje cijevi i PEHD elektrozavarivanjem sa elektrospojnicama. U načelu najvažnije je napraviti vodonepropusan i trajan spoj. Transport, utovar i istovar cijevi mora biti takav da se cijev ne ošteti, a to znači da cijevi moraju ležati na ravnoj podlozi po cijeloj dužini. 

Za polaganje cjevovoda mora se iskopati rov dovoljne širine (60 cm, normalni profil). Niske temperature ne utječu na fizikalne osobine PE cijevi (cijevi ne pucaju). Polietilen je slab vodič topline, zato temperatura okoline ima mali utjecaj na temperaturu tekućine koja protiče kroz cijev. Obično ima PE HD cijev istu temperaturu kao i protočni medij.

Rov mora imati ravno dno, koje se prekriva sa 10 cm debelim slojem pijeska ili vrlo sitnog šljunka. Kod zasipanja cijevi treba paziti da se na nju ne nasipa oštro kamenje koje bi moglo oštetiti cijev oštrim bridovima ili vrhom.. Elastičnost PE cijevi omogućava da se izbjegnu razne prirodne prepreke, a promjene pravca izvode se savijanjem cijevi. Minimalni radijus savijanja za PE cijevi je R = 20* d. Na jačim lomovima treba cijev usidriti betonom o stijenku ili dno rova. Nakon postavljanja cjevovod se mora tlačno ispitati.

Pri zatrpavanju zemljani materijal nabijati u slojevima od po 30 cm kako bi se postigla potrebna zbijenost. Po zatrpavanju treba zatravniti površinu prekopa, odnosno potrebno je teren dovesti u prvobitno stanje. To se naročito odnosi na privatne posjede odnosno putne grabe i cestu.

 
Razupiranje rova obvezno je na dubinama rova većim od 1,0 m, ako čovjek ulazi u njega. Iako nije velika dubina, frekventan promet može dovesti do urušavanja stijenki rova. Zbog toga se mora paralelno provoditi iskapanje rova i spajanje cjevovoda, njegovo polaganje u rov i zatrpavanje rova uz nabijanje. Troškovnikom radova predviđeno je razupiranje rova (zaštita na radu), ovisno o dubini rova, kao i o vrsti i kategoriji zemljišta. Geomehanički istražni radovi nisu izvedeni. Cjevovodi za vodu izrađeni iz plastičnih masa moraju biti ispitani na tlak prije puštanja cjevovoda u eksploataciju. Ispitivanje na tlak je vremenski ograničeno, s tlakom koji je obično veći od nazivnog tlaka. Ispitivanje se dijeli  na :


- kratko ispitivanje


- prethodno ispitivanja


- glavno ispitivanje


- skupno ispitivanje.

Ako cjevovod nije moguće ispitati odjednom, mora se ispitati po dionicama. U tom slučaju moraju se spojna mjesta između pojedinih dionica ispitati na nepropusnost skupnim ispitivanjem. Ispituje se uglavnom na dionicama do 500 metara. Ako se javljaju velike visinske razlike, moraju se izabrati takve dužine dionica da  prilikom ispitivanja u najvišoj točki cjevovoda ostvari bar radni tlak.

Prije punjenja vodom, cjevovod mora biti kompletno usidren na svim horizontalnim i vertikalnim krivinama, koljenima i račvama. Time se smanjuje pomicanje i mogućnost propuštanja. Sidrenje mora biti prilagođeno ispitnom tlaku. Razupirače na krajevima cjevovoda ne skidati prije nego se spusti tlak. Svi spojevi na cjevovodu moraju biti slobodni (nezatrpani). Cjevovod se mora napuniti vodom i iz njega mora biti ispušten sav zrak.

Za ispitivanje se upotrebljavaju provjereni manometri koji imaju takvu podjelu da se može očitati promjena tlaka od 0,1 bar.  Preporučamo dva mjerna instrumenta, od kojih jedan registrira tlak, a drugi je kontrolni. Manometar se obično postavlja na najnižoj točki ispitne dionice. Ako se na ispitnim dionicama cjevovoda pokažu mjesta koja propuštaju (kapljice, mlazevi i sl.), mora se ispitivanje prekinuti i dionice isprazniti. Ispitivanje se može ponoviti nakon otklanjanja nedostataka.

O ispitivanju cjevovoda vodi se zapisnik s kojim se upoznaju svi sudionici u izgradnji sukladno “Zakonu o  gradnji”. Nakon izvršene tlačne probe cijevne mreže, priključne opreme, cijeli sistem treba očistiti i dezinficirati.

Cjevovod treba temeljito očistiti od svih nečistoća, a zatim dezinficirati otopinom klora. Nakon dezinfekcije uzeti uzorak vode iz mreže i dati na bakteriološku i kemijsku analizu, o čijoj ispravnosti treba pribaviti atest. Ukoliko rezultat ispitivanja bude nepovoljan, dezinfekciju treba ponoviti.

U cestovnom pojasu je postavljena djelomično infrastruktura – struja, telefon, plin,. Njihov položaj je prikazan u dobivenim tehničkim uvjetima distributera.
Za vrijeme izgradnje potrebno je pozorno izvoditi radove zbog postojećih instalacija. Prethodno treba prikupiti podatke o njihovom položaju (->Posebni uvjeti, geodetski snimak terena). Neophodno je osigurati sigurno prometovanje vozila odgovarajućom horizontalnom i vertikalnom signalizacijom. 

.Javna rasvjeta je smještena na kandelaberima i ostaje postojeća.
Polaganje i ukrštanja cjevovoda sa instalacijama elektrodistributivne mreže izvode se tako da se poštuju Posebni tehnički uvjeti građenja.


Križanje podzemnog cjevovoda sa komandnim kablovima i elektroenergetskih vodova dozvoljeno je uz okomitu udaljenost od najmanje 0,5 m. Ako to nije moguće potrebno je elektroenergetski kabel dodatno na mjestima zaštititi zaštitnom cijevi na mjestima križanja..

Nije dopušteno polaganje cijevi ispod ili iznad energetskih kabela osim na mjestu križanja.

Na mjestu križanja okomiti svjetli razmak između kablova i cijevi mora iznositi min. 0,5 m sa gornje ili donje strane.

Cjevna zaštita mora biti min. 1,0 m duža sa svake strane mjesta križanja.

Na mjestu križanja zabranjen je strojni iskop zemlje, sve radove treba izvoditi ručno.

Zatrpavanje rovova vršiti u slojevima 30 cm uz optimalnu vlažnost i nabijanje.

Polaganje i ukrštanja kanalizacije sa instalacijama plinske mreže izvode se tako da se poštuju Posebni tehnički uvjeti građenja.

Kanalizacijsku i vodovodnu mrežu  Itreba izvesti da se ne oštete plinska mreža i plinski priključci. Kod paralelnog polaganja kolektora uz plinovod minimalna razdaljina iznosi 1 metar. Križanja instalacija i plinovoda izvodi se pod kutem od 90 stupnjeva i visinskom razlikom od o,5 m. Reviziono okno treba biti udaljeno 1 m od plinovoda. Sva križanja i mjesta približavanja rova plinovodu treba izvesti ručno. Prije izvođenja radova treba pozvati predstavnike distributera da označe i iskolče instalacije.

Na mjestima gdje trasa kanalizacije i vodovoda se približava rubu kolnika treba napraviti kompletnu zamjenu zemljanog materijala kamenim materijalom, sa sabijanjem u slojevima do minimalne zbijenosti od 80 Mpa . Zatrpavanje rova vršiti u slojevima 30-40 cm debljine sa nabijanjem do zbijenosti min 20 Mpa. Polaganje kolektora ispod ceste zbog nemogućnosti bušenja izvesti će se prekopom ceste uz kompletnu zamjenu zemljanog materijala kamenim materijalom uz nabijanje u slojevima do min 80 Mpa .

Građevina svojom namjenom ne utječe negativno na okoliš. Problem odvodnje oborinskih voda prometnice i nogostupa riješit će se slivnicima, koji će biti spojeni na kanalizaciju. Cijevi postojeće kanalizacije i postojećeg vodovoda treba iskopati i transportirati na deponiju udaljenu do 10 km. U smislu sanacije gradilišta (način zbrinjavanja građevnog otpada) potrebno je urediti okoliš po završetku gradnje.  U tom smislu predviđeno je saniranje i rekonstrukcija kolnih ulaza (poravnavanje kolnih ulaza s niveletom nogostupa) te odvoz preostalog materijala na deponiju.
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