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BR: BN-2-2015/V

Bjelovar:16.06.2015.
POZIV NA DOSTAVU PONUDE
Poštovani,

Naručitelj Vodne usluge do.o.o. Bjelovar, Ferde Livadića 14a, OIB 43307218011 pokrenuo je nabavu br BN-2-2015/V za nabavu usluga Umjeravanje vodomjera te vam upućujemo ovaj Poziv na dostavu ponude.

Ovaj poziv za ponudu biti će objavljen na internetskim stranicama  http://vodneusluge-bj.hr
Sukladno članku 18., stavku 3. Zakona o javnoj nabavi (NN 90/11, 83/13, 143/13) za godišnju procijenjenu vrijednost nabave iz Plana nabave manju od 200.000 kuna bez PDV-a odnosno 500.000 kuna bez PDV-a (tzv. bagatelnu nabavu) Naručitelj nije obvezan provoditi postupke javne nabave propisane Zakonom o javnoj nabavi.

1. OPIS PREDMETA NABAVE
Predmet nabave je: Umjeravanje vodomjera
Procijenjena vrijednost nabave (bez PDV):
110.000,00 kn
2. UVJETI NABAVE
Vaša ponuda treba ispunjavati slijedeće uvjete:

· Način izvršenja: Putem ugovora
Rok izvršenja:      Rok isporuke sukcesivno tijekom godine za vrijeme trajanja ugovora prema narudžbenicama naručitelja Umjeravanje i popravak u roku do 7 dana ako su količine do 100 kom, ili do 12 dana ako su količine veće od 100 kom vodomjera., umjeravanje i popravak na kvalitetan način i po pravilima struke

Za kašnjenje u isporukama naručitelj će obračunati ugovornu kaznu u visini 0,5 ‰ dnevno na  vrijednost ponude, ali ne više od 10% ugovorene cijene. 

 Rok trajanja ugovora: 365  dana. 
· Rok valjanosti ponude:30 dana od dana isteka roka za dostavu ponuda;
· Mjesto izvršenja: Bjelovar Vodne usluge d.o.o. Ferde Livadića 14a
· Rok, način i uvjeti plaćanja: 30 dana od dana isporuke. Račun se ispostavlja na adresu Naručitelja Vodne usluge do.o.o. Bjelovar, Ferde Livadića 14a, s naznakom broja naše narudžbe i broja ugovora.
· Cijena ponude (odredbe o cijeni ponude): 
Cijena ponude izražava se u kunama.

Cijena ponude je nepromjenjiva  tijekom trajanje ugovora.

Cijena ponude piše se brojkama.

U cijenu ponude bez poreza na dodanu vrijednost moraju biti uračunati svi troškovi i popusti.

· Kriterij odabira ponuda: Najniža cijena
· Isključenje i dokazi sposobnosti: 
Ponuditelj je obvezan u Ponudi dostaviti

 Pravna i poslovna sposobnost 
·  Dokaz upisa u  sudski, obrtni, strukovni  ili drugi odgovarajući registar države sjedišta gospodarskog subjekta

Ponuditelji i svi članovi zajednice ponuditelja pojedinačno obavezni su dokazati ovu sposobnost i dostaviti: 
Dokument kojim se dokazuje sposobnost - Izvod, ovjeren i izdan od nadležnog tijela,  kojim se dokazuje sposobnost obavljanja djelatnosti koja je predmet nabave. Ako se u državi sjedišta gospodarskog subjekta ne izdaje navedeni dokument, gospodarski subjekt će dostaviti izjavu  s ovjerenim potpisom kod nadležnog tijela. Izvod, odnosno izjava, može se dostaviti u neovjerenoj preslici i ne smije biti starija od tri mjeseca računajući od dana slanja poziva na nadmetanje. 
· Rješenje za ovlaštenje za pregled, popravak i umjeravanje vodomjera    izdano od Državnog zavoda za normizaciju – važeće ovlaštenje
· Ostalo: 
Jamstvo za uredno ispunjenje ugovora za slučaj povrede ugovornih obveza

      Ponuditelj , čija će ponuda biti odabrana kao najpovoljnija dužan je u roku od pet dana od potpisa ugovora dostaviti jamstvo za uredno ispunjenje ugovora u vidu bankovne garancije naplative po prvom pozivu bez prava prigovora u iznosu najmanje 10% ukupne vrijednosti ponude ,sa rokom valjanosti koji je jednak roku valjanosti potpisanog ugovora.


U slučaju ispunjenja ugovora i prije roka bankovnu garanciju vraćamo.

STAVNI DIJELOVI PONUDE
Ponuda treba sadržavati:

· Ponudbeni list 
· Dokazi 
4. NAČIN DOSTAVE PONUDE
Ponuda se dostavlja na Ponudbenom listu ovog Poziva na dostavu ponude, a koje je potrebno ispuniti i potpisati od strane ovlaštene osobe ponuditelja..

Ponudu koja ne ispunjava uvjete i zahtjeve vezane uz predmet nabave iz ovog Poziva na dostavu ponuda Naručitelj neće prihvatiti.
· Rok za dostavu ponude: 23.06.2015. godine do 12sati 
· Način dostave ponude: Ponuda se može dostaviti do navedenog roka zatvorenu u omotnici ili elektronskom poštom.
· Mjesto dostave ponude: Tajništvo Vodne usluge d.o.o.Bjelovar, Ferde Livadića 14a, ili na e- mail adresu:komercijala@vodneusluge-bj.hr, sa naznakom: BN-2- 2015/V  Umjeravanje vodomjera
· 5. OSTALO
· . Opis predmeta nabave 

-servis vodomjera nazivnog promjera DN 13 – DN 40 obuhvaća: rastavljanje vodomjera, čišćenje i skidanje kamenca s kućišta, promjena sita, izmjenu cijelog mehanizma, izmjenu stakla prema potrebi, izmjenu svih brtava, skidanje službene oznake s naglavka i utiskivanje nove oznake, predispitivanje i kontrolno ispitivanje s ovjeravanje plombom Državnog zavoda za normizaciju i mjeriteljstvo, te pakiranje u kutije.

- servis vodomjera nazivnog promjera DN 50 – DN 100, obuhvaća izmjenu brojila, izmjenu svih brtava, izmjenu sita po potrebi, izmjenu regulacionog vijka, izmjenu stakla, izmjenu klina i zupčanika osovine, čišćenje, skidanje kamenca i bojanje kućišta, predispitivanje i kontrolno ispitivanje s ovjeravanjem plombom Državnog zavoda za normizaciju i mjeriteljstvo.

- servisa vodomjera nazivnog promjera DN 150 – DN 200 obuhvaća zamjenu dijelova prema potrebi (brtve, zupčanici, ležajevi itd.) čišćenje i skidanje kamenca s kućišta, bojanje kućišta, predispitivanje i kontrolno ispitivanje s ovjeravanjem plombom DZNM.

Predmet nabave nije podijeljen na grupe.

Gospodarski subjekti dužni su nuditi cjelokupan predmet nabave.

· . Količine predmeta nabave navedene su u Prilogu .-Troškovnik 1  su okvirne

· Stvarna nabavljena količina usluga može biti veća ili manja od okvirne količine.

· Ukupna plaćanja bez poreza na dodatnu vrijednost ne smije prelaziti procijenjenu vrijednost nabave. 
· Obavijesti u vezi predmeta nabave: Kontakt osobe 
· Milan Splivalo dipl.oec

·  tel: 043/622-107, e-mail: komercijala@vodneusluhe.hr 
· Željko Gradečak ing
· Tel: 043/622-114, e-mail: vodovod@vodneusluge-bj.hr
· Obavijest o rezultatima predmetne nabave: Naručitelj će o izboru najpovoljnije ponude obavijestiti sve ponuđače u roku od 30 dana.

Sastavni dio Poziva za ponudu je:

1. Ponudbeni listovi

2. Tehničke specifikacije










Odjel nabave










Milan Splivalo dipl. oec.

