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BR: BN-8-2016/V

Bjelovar 15.04.2016
POZIV NA DOSTAVU PONUDE
Poštovani,

Naručitelj Vodne usluge do.o.o. Bjelovar, Ferde Livadića 14a, OIB 43307218011 pokrenuo je nabavu br BN-8-2016/V, Najam građevinske mehanizacije s rukovateljem te vam upućujemo ovaj Poziv na dostavu ponude. Ovaj poziv za ponudu biti će objavljen na internetskim stranicama  http://vodneusluge-bj.hr
Sukladno članku 18., stavku 3. Zakona o javnoj nabavi (NN 90/11, 83/13, 143/13) za godišnju procijenjenu vrijednost nabave iz Plana nabave manju od 200.000 kuna bez PDV-a odnosno 500.000 kuna bez PDV-a (tzv. bagatelnu nabavu) Naručitelj nije obvezan provoditi postupke javne nabave propisane Zakonom o javnoj nabavi.

1. OPIS PREDMETA NABAVE
Predmet nabave je : Najam građevinske mehanizacije s rukovateljem
Procijenjena vrijednost nabave (bez PDV): 180.000,00 kn
2. UVJETI NABAVE
Vaša ponuda treba ispunjavati slijedeće uvjete:

· Način izvršenja: Putem ugovora
· Rok izvršenja
Sukcesivno tijekom trajanja ugovora po primitku narudžbenice u pisanom obliku sa navedenom vrstom i količinom strojeva najkasnije u roku od 48 sati od primitka narudžbenice. Za kašnjenje u isporukama naručitelj će obračunati ugovornu kaznu u visini 0,5 ‰ dnevno na  vrijednost ponude, ali ne više od 10% ugovorene cijene. 

 Rok trajanja ugovora: 365 dana. Od dana obostranog potpisa ugovora
· Rok valjanosti ponude: 30 dana od dana isteka roka za dostavu ponuda;
· Mjesto izvršenja: Bjelovar

· Rok, način i uvjeti plaćanja: 30 dana od dana isporuke. Račun se ispostavlja na adresu Naručitelja Vodne usluge do.o.o. Bjelovar, Ferde Livadića 14a, s naznakom broja naše narudžbe i broja ugovora.
· Cijena ponude (odredbe o cijeni ponude): Kriterij odabira ponuda: Najniža cijena
U cijenu se ne uključuje porez na dodanu vrijednost. Porez se iskazuje u Ponudbenom listu, ispod cijene ponude. Ukupnu cijenu ponude čini cijena ponude s PDV-om.
· Jedinične cijene i ukupne cijene iz ponudbenog troškovnika iz ponude temeljem kojeg će biti sklopljen Ugovor u pojedinačnim ugovorima o javnoj nabavi mogu se mijenjati za vrijeme trajanja ovog okvirnog sporazuma isključivo na niže. 
· Cijene koje su navedene u ponudi su efektivni sati stroja  koji se ustanovljavaju dnevno na temelju ispravnog brojčanika radnih sati koje mora posjedovati svaki radni stroj. Efektivni radni sati, kao i eventualne zastoje  upisuju se svakodnevno sa početnim i konačnim brojem sati rada stroja koji se evidentiraju i upisuju u dnevnik.

· Za vozila ( kamioni i prikolice) koji nemaju brojčanik radnih sati  efektivno vrijeme rada  je vrijeme od polaska vozila sa gradilišta do njegovog  povratka na gradilište, s time da se prije početka odvoženja za svako gradilište ustanovljava maksimalno vrijeme od polaska do povratka
· Isključenje i dokazi sposobnosti: 
Ponuditelj je obvezan u Ponudi dostaviti

- Dokaz upisa u  sudski, obrtni, strukovni  ili drugi odgovarajući registar države sjedišta gospodarskog subjekta - kopija

 Podaci o stručnom kadru – popis po kvalifikacijskoj strukturi –potpisano po osobi ovlaštenoj za zastupanje 
. – dokaz o posjedovanju ili korištenju kapaciteta drugih gospodarskih subjekata za strojeve i vozila  koji su navedeni u troškovniku. Za redni broj 4.i 5. Troškovnika  dovoljno je dostaviti dokaz za jednu voznu jedinicu ukupno bruto mase 40 tona (kamion i prikolica) Ponuditelj mora dokazati da ima u vlasništvu  ili na korištenje navedenu građevinsku mehanizaciju kako bi se radovi mogli nesmetano odvijati.
· Ostalo: 
Jamstvo za uredno ispunjenje ugovora za slučaj povrede ispunjenja ugovora
· Jamstvo za uredno ispunjenje ugovora u iznosu od 10% od vrijednosti ugovora, dostavlja se prilikom potpisa ugovora , a najkasnije u roku od 5 dana od potpisa ugovora o  nabavi. Jamstvo se podnosi u obliku bjanko zadužnice ovjerene od ovlaštene osobe solemnizirane kod javnog bilježnika u iznosu od 10% vrijednosti ugovora koju je Prodavatelj obvezan predati za slučaj povrede određenih ugovornih obveza.
· SASTAVNI DIJELOVI PONUDE
Ponuda treba sadržavati:

· Ponudbeni list 
· Dokazi 
· Troškovnik

· Potpisan prijedlog ugovora

4. NAČIN DOSTAVE PONUDE
Ponuda se dostavlja na Ponudbenom listu.ovog Poziva na dostavu ponude, a koje je potrebno ispuniti i potpisati od strane ovlaštene osobe ponuditelja..

Ponudu koja ne ispunjava uvjete i zahtjeve vezane uz predmet nabave iz ovog Poziva na dostavu ponuda Naručitelj neće prihvatiti.
Sastavni dio ove dokumentacije su i opisi okana.
· Rok za dostavu ponude: 25.04.2016. godine do 12sati 
· Način dostave ponude: Ponuda se može dostaviti do navedenog roka zatvorenu u omotnici ili elektronskom poštom.
· Mjesto dostave ponude: Tajništvo Vodne usluge d.o.o.Bjelovar, Ferde Livadića 14a, ili na e- mail adresu: komercijala@vodneusluge-bj.hr, sa naznakom „Najam građevinske mehanizacije s rukovateljem
· 5. OSTALO
· Obavijesti u vezi predmeta nabave: Kontakt osobe 
· Milan Splivalo dipl.oec

·  tel: 043/622-107, e-mail: komercijala@vodneusluge-bj.hr
· Obavijest o rezultatima predmetne nabave: Naručitelj će o izboru najpovoljnije ponude obavijestiti sve ponuđače u roku od 30 dana.

Sastavni dio Poziva za ponudu je:

1. Ponudbeni listovi

2. Troškovnik

3. Prijedlog ugovora
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Milan Splivalo dipl. oec.

