TEHNIČKI OPIS 

REKONSTRUKCIJA VODOVODA 


1. Lokacija i postojeće stanje

Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture predviđeno je  projektiranje rekonstrukcija pojedinih ulica u gradu Bjelovaru, a jedna od njih je i Ulica braće Diviš. Zbog pohabanosti i ruiniranosti postojećeg nogostupa i kolnika sa parkiralištima potrebno je izvršiti rekonstrukciju navedene ulice. Rekonstrukcijom će biti obuhvaćen kolnik, parkiralište i nogostup te vodovod čija je rekonstrukcija predmet ovog natječaja. U Ul. Braće Diviš je izvedena plinska, vodovodna, električna i telekomunikacijska infrastruktura te sustav odvodnje. Kolnik je asfaltiran u cijeloj dužini. 

2. Tehničko rješenje rekonstrukcije vodovoda
 Postojeće vodovodne cijevi biti će zamjenjene  sa cijevima PEHD ɸ 110 mm. Trasa novog vodovoda  slijedit će trasu postojećeg vodovoda. Vodovod će biti spojen na postojeći vodovod u Ul. K.Špoljara i na postojeće okno u  Ul.F.Rusana. 
 Trasa cjevovoda predviđena je u cestovnom pojasu ulice u dužini cca 251,45 m¹. Na cjevovodu će biti postavljen nadzemni hidrant. 
Cjevovod će biti položen u cestovnu površinu čestice javne ceste, te je omogućen pristup bilo kojem dijelu objekta. 

Dubina nivelete glavnog voda je cca 1,8 m od kote terena. Širina rova je 0,60 m. Pri zatrpavanju treba postaviti plastičnu upozoravajuću traku iznad cjevovoda. Niveleta je određena uzdužnim profilom odnosno konfiguracijom terena. 

Polietilenske cijevi su izrađene od posebnih tipova polietilena s dodacima fino disperziranih čađi i stabilizatora protiv starenja i utjecaja sunčevih ultraviolentnih zraka. U projektu odabran je polietilen visoke gustoće PE HD s radnim tlakom cijevi 16 bara, Ø 110 mm. Način spajanja cijevi ovisim o izvoditelju. U načelu najvažnije je napraviti vodonepropusan i trajan spoj. Ovim projektom predviđa se spajanje cijevi PEHD elektrozavarivanjem (ugradnjom elektrospojnica ili sučeonim zavarivanjem). Transport, utovar i istovar cijevi mora biti takav da se cijev ne ošteti, a to znači da cijevi moraju ležati na ravnoj podlozi po cijeloj dužini. 

Rov mora imati ravno dno, koje se prekriva sa 10 cm debelim slojem pijeska. Kod zasipanja cijevi treba paziti da se na nju ne nasipa oštro kamenje koje bi moglo oštetiti cijev oštrim bridovima ili vrhom. Elastičnost PE cijevi omogućava da se izbjegnu razne prirodne prepreke, a promjene pravca izvode se savijanjem cijevi. Minimalni radijus savijanja za PE cijevi je R = 20* d. Na jačim lomovima treba cijev usidriti betonom o stijenku ili dno rova. Nakon postavljanja cjevovod se mora tlačno ispitati.

Pri zatrpavanju pijeskom i kamenom  materijal nabijati u slojevima od po 30 cm kako bi se postigla potrebna zbijenost. Po zatrpavanju treba zatravniti površinu prekopa, odnosno potrebno je teren dovesti u prvobitno stanje. To se naročito odnosi na privatne posjede odnosno putne grabe i cestu. Odvoz viška materijala iz iskopa, asfalta i ostalog građevinskog otpada na deponiju osigurava izvođač radova.
 
Razupiranje rova obvezno je na dubinama rova većim od 1,0 m, ako čovjek ulazi u njega. Iako nije velika dubina, frekventan promet može dovesti do urušavanja stijenki rova. Zbog toga se mora paralelno provoditi iskapanje rova i spajanje cjevovoda, njegovo polaganje u rov i zatrpavanje rova uz nabijanje. Troškovnikom radova predviđeno je razupiranje rova (zaštita na radu), ovisno o dubini rova, kao i o vrsti i kategoriji zemljišta. Geomehanički istražni radovi nisu izvedeni. Cjevovodi za vodu izrađeni iz plastičnih masa moraju biti ispitani na tlak prije puštanja cjevovoda u eksploataciju. 

Ispitivanje na tlak je vremenski ograničeno, s tlakom koji je obično veći od nazivnog tlaka. Prije punjenja vodom, cjevovod mora biti kompletno usidren na svim horizontalnim i vertikalnim krivinama, koljenima i račvama. Time se smanjuje pomicanje i mogućnost propuštanja. Sidrenje mora biti prilagođeno ispitnom tlaku. Razupirače na krajevima cjevovoda ne skidati prije nego se spusti tlak. Svi spojevi na cjevovodu moraju biti slobodni (nezatrpani). Cjevovod se mora napuniti vodom i iz njega mora biti ispušten sav zrak.

Za ispitivanje se upotrebljavaju provjereni manometri koji imaju takvu podjelu da se može očitati promjena tlaka od 0,1 bar.  Preporučamo dva mjerna instrumenta, od kojih jedan registrira tlak, a drugi je kontrolni. Manometar se obično postavlja na najnižoj točki ispitne dionice. Ako se na ispitnim dionicama cjevovoda pokažu mjesta koja propuštaju (kapljice, mlazevi i sl.), mora se ispitivanje prekinuti i dionice isprazniti. Ispitivanje se može ponoviti nakon otklanjanja nedostataka.

O ispitivanju cjevovoda vodi se zapisnik s kojim se upoznaju svi sudionici u izgradnji sukladno “Zakonu o  gradnji”. Nakon izvršene tlačne probe cjevovod treba temeljito isprati, a zatim dezinficirati otopinom klora. Nakon dezinfekcije uzeti uzorak 
vode iz mreže i dati na bakteriološku i kemijsku analizu, o čijoj ispravnosti treba pribaviti atest. Ukoliko rezultat ispitivanja bude nepovoljan, ispiranje i dezinfekciju treba ponoviti.


U cestovnom pojasu je postavljena i druga infrastruktura – struja, telefon, plin,. Njihov položaj je prikazan u dobivenim tehničkim uvjetima distributera.
Za vrijeme izgradnje potrebno je pozorno izvoditi radove zbog postojećih instalacija. Prethodno treba prikupiti podatke o njihovom položaju. Neophodno je osigurati sigurno prometovanje vozila odgovarajućom horizontalnom i vertikalnom signalizacijom te osigurati gradilište za vrijeme izvođenja i izvan radnog vremena gradilišta. 
3. Ostalo

Opseg radova obuhvaća sve aktivnosti potrebne za procjenu dostavljenih podataka, dobivanje bilo kakvih dodatnih informacija, nabavu, ugradnju, izgradnju, ispitivanje i puštanje u pogon radova opisanih u Ugovoru. 

Nepoznavanje cjelovitog projekta (nacrti, tehnički opis, program kontrole i osiguranja kakvoće, troškovnik) neće se prihvatiti kao razlog za povišenje jediničnih cijena ili grešaka u izvedbi. Obračun radova provodi se prema tehničkim normativima i njihovim dopunama. Za slučaj da opis pojedinih radova u troškovniku po mišljenju Izvođača ili bilo kojeg zainteresiranog trećeg lica nije potpun, Izvođač je dužan izvesti radove prema pravilima građenja i postojećim uzancama, odnosno tehničkim uvjetima izvođenja, a da ni s tog naslova nema pravo na bilo kakvu odštetu ili promjenu jedinične cijene dane u troškovniku, osim ako to nije posebnim podneskom naglasio prilikom davanja ponude. 

Svi sudionici u gradnji moraju se pridržavati odredbi propisanih Zakonom o prostornom uređenju (NN 153/13) i Zakonom o gradnji (NN 153/13) te ostalom relevantnom zakonskom regulativom. 

Sastavni dio ponude su važeće izjave o svojstvima ugrađenih materijala prema Zakonu o građevnim proizvodima (NN 76/13 i 30/14), 
Zakonu o tehničkim zahtjevima za proizvode i ocjenjivanju sukladnosti (NN 80/13, 14/14) te dokaz kojim se potvrđuje sukladnost materijala i opreme s odredbom Pravilnika o zdravstvenoj ispravnosti materijala i predmeta koji dolaze u neposredan dodir s hranom (NN 125/09, 31/11, 41/14) i Zakonom o vodi za ljudsku potrošnju (NN 56/13). 
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