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BR: BN-27-2017/V
Bjelovar 21.09.2017.
POZIV NA DOSTAVU PONUDE
Poštovani,
U skladu sa čl.15 Internih akata nabave naručitelji Vodne usluge d.o.o. Bjelovar, Ferde Livadića 14 a, OIB 43307218011 i  Komunalac d.o.o. Bjelovar, Ferde Livadića 14 a, OIB 27962400486 pokreću postupak zajedničke nabave robe: Građevinski materijal, te vam upućujemo poziv za dostavu ponude prema dolje navedenim uvjetima.
Temeljem navedenih akata i članka 189, 190 ZJN 2016 Komunalac d.o.o. Bjelovar, Ferde Livadića 14 a, OIB 27962400486 ovlastilo je naručitelja Vodne usluge d.o.o. Bjelovar, Ferde Livadića 14 a, OIB 43307218011 za zajedničku provedbu nabave roba br. BN-27-2017/K.
Sukladno članku 12., stavku 1. Zakona o javnoj nabavi (NN 120/6) za godišnju procijenjenu vrijednost nabave iz Plana nabave manju od 200.000 kuna bez PDV-a, odnosno 500.000,00 kuna bez PDV-a (tzv. Jednostavna nabava), Naručitelj nije obvezan provoditi postupke javne nabave propisane Zakonom o javnoj nabavi, već je obvezan provoditi postupak nabave sukladno Internom aktu.

Provodi se zajednička nabava za Komunalac d.o.o. Bjelovar i Vodne usluge d.o.o. Bjelovar.

Ovaj poziv za ponudu biti će objavljen na internetskim stranicama http://vodneusluge-bj.hr
1. OPIS PREDMETA NABAVE

Predmet nabave je: Nabava građevinskog materijala u skladu sa troškovnicima u Prilogu.

Procijenjena vrijednost nabave (bez PDV):
79.000,00 kn
Vodne usluge d.o.o. Bjelovar: : Procijenjena vrijednost nabave je 40.000,00 kn bez PDV-a za vrijeme trajanja ugovora na jednu godinu, a objedinjeni iznos je maksimalno 20% od procijenjene vrijednosti što iznosi maksimalno 8.000,00 kn(bez PDV-a) za sve stavke u troškovniku koje se nisu mogle predvidjeti.
Komunalac d.o.o. Bjelovar: Procijenjena vrijednost nabave je 39.000,00 kn bez PDV-a za vrijeme trajanja ugovora na jednu godinu, a objedinjeni iznos je maksimalno 20% od procijenjene vrijednosti što iznosi maksimalno 7.800,00 kn (bez PDV-a) za sve stavke u troškovniku koje se nisu mogle predvidjeti.
2. KOLIČINA PREDMETA NABAVE
Količina predmeta nabave je okvirna i specificirana je u Troškovnicima ( Troškovnik 1- Komunalac d.o.o., Troškovnik 2- Vodne usluge d.o.o. )
Količina predmeta nabave je okvirna, navedena u obrascu troškovnika koji je sastavni dio ovog poziva za dostavu ponuda. Stvarno nabavljena količina predmeta nabave može biti veća ili manja od predviđene količine, a što naručitelj naznačuje u dokumentaciji o nabavi.

Za stavke čije se količine ne mogu predvidjeti naručitelj može odrediti objedinjeni iznos.

Objedinjeni iznos odnosi se na moguća ukupna plaćanja bez poreza na dodanu vrijednost tijekom izvršenja ugovora koja ne smiju prelaziti 20% procijenjene vrijednosti nabave, a što je naručitelj naznačio u Pozivu za dostavu ponuda

Naručitelj je izradio troškovnike samo za stavke za koje je odredio predviđene količine, te se cijena ponude izračunava i uspoređuje na temelju tih stavki.

3. UVJETI NABAVE
Vaša ponuda treba ispunjavati slijedeće uvjete:

Način izvršenja: Putem ugovora. Nakon odabira ponuditelja prema kriteriju odabira Ponuditelj će sa svakim gospodarskim subjektom sklopiti zaseban ugovor o nabavi robe. Građevinski materijal prema Troškovnicima u dokumentaciji i ponudi.
Rok izvršenja:
Sukcesivno tijekom trajanja ugovora po primitku narudžbenice u pisanom obliku sa navedenom vrstom i količinom materijala najkasnije u roku od 48 sati od primitka narudžbenice.

Za kašnjenje u isporukama naručitelj će obračunati ugovornu kaznu u visini 0,5 ‰ dnevno, ali ne više od 10% ugovorene cijene. 

Rok trajanja ugovora
Ugovor se sklapa na određeno vrijeme od jedne godine sa klauzulom prema kojoj su ugovorne strane suglasne da ugovor može prestati i ranije u trenutku ispunjenja ugovorenih količina. 

Za kašnjenje u isporukama naručitelj će obračunati ugovornu kaznu u visini 0,5 ‰ dnevno, ali ne više od 10% ugovorene cijene na ugovorenu vrijednost pojedinog ugovora

Rok valjanosti ponude: 30 dana od dana isteka roka za dostavu ponuda;

Mjesto izvršenja: FCO skladište Vodne usluge d.o.o. Bjelovar, Ferde Livadića 14a 

Rok, način i uvjeti plaćanja: 
      Predujam isključen.

      Naručitelji će isporučitelju plaćati prema fakturi u roku od 30 dana od primitka robe.
      Plaćanje se obavlja na žiro račun izvoditelja.

Cijena ponude (odredbe o cijeni ponude)
      U cijenu trebaju biti uključeni svi troškovi franko naručitelj.
      U skladu sa troškovnicima ponuditelj treba ispuniti jedinične cijenu, ukupne cijenu za svaku  stavku troškovnika, te ukupnu cijenu ponude za svaki gospodarski subjekt i ukupnu cijenu ponude u Ponudbenom listu.
       Cijena je nepromjenjiva za vrijeme trajanja ugovora.
Kriterij odabira ponuda: Najniža vrijednost ponude upisana u Ponudbenom listu

(U ponudbenom listu se zbrajaju ukupne vrijednosti iz Troškovnika 1 i Troškovnika 2)
Isključenje i dokazi sposobnosti: 
Ponuditelj je obvezan u Ponudi dostaviti:
- Dokaz upisa u  sudski, obrtni, strukovni  ili drugi odgovarajući registar države sjedišta gospodarskog subjekta - kopija

.-  potvrde koje izdaju nadležni instituti ili tijela za kontrolu kvalitete, a kojima se potvrđuje da na odgovarajući način točno označena roba odgovara određenim specifikacijama ili normama – dostaviti certifikate, ateste i potvrde o sukladnosti.
.   Certifikat kvalitete za:



- Cement


            - Vapno





- Rebraste armaturne šipke (ČBR)



- Armaturne mreže 


Ostalo: 
Jamstvo za uredno ispunjenje ugovora za slučaj povrede ispunjenja ugovora

Ponuditelj čija će ponuda biti odabrana kao najpovoljnija dužan je u roku od pet dana od potpisa ugovora dostaviti jamstvo za uredno ispunjenje ugovora u vidu bankovne garancije naplative po prvom pozivu bez prava prigovora u iznosu najmanje 10% ukupne vrijednosti ponude, sa rokom valjanosti koji je jednak roku valjanosti potpisanog ugovora.

    U slučaju ispunjenja ugovora i prije roka bankovnu garanciju vraćamo.

4. SASTAVNI DIJELOVI PONUDE
Ponuda treba sadržavati:

· Ponudbeni list 
· Dokazi 
· Troškovnik 1. i Troškovnik 2

· Potpisani prijedlozi ugovora

5. NAČIN DOSTAVE PONUDE
Ponuda se dostavlja na Ponudbenom listu ovog Poziva na dostavu ponude, a koje je potrebno ispuniti i potpisati od strane ovlaštene osobe ponuditelja.
Ponudu koja ne ispunjava uvjete i zahtjeve vezane uz predmet nabave iz ovog Poziva na dostavu ponuda Naručitelj neće prihvatiti.
· Rok za dostavu ponude: 03.10.2017. godine do 12 sati 
· Način dostave ponude: Ponuda se može dostaviti do navedenog roka zatvorena u omotnici ili elektronskom poštom.
· Mjesto dostave ponude: Tajništvo Vodne usluge d.o.o. Bjelovar, Ferde Livadića 14a, ili na e-mail adresu: komercijala@vodneusluge-bj.hr, sa naznakom Građevinski materijal BN-27-2017/V
6. OSTALO
· Obavijesti u vezi predmeta nabave: 
Kontakt osobe 
· Milan Splivalo dipl.oec

 tel: 043/622-107, e-mail: komercijala@vodneusluge-bj.hr 
·  Obavijest o rezultatima predmetne nabave: Naručitelj će o izboru najpovoljnije ponude obavijestiti sve ponuđače u roku od 30 dana.










Odjel nabave










Milan Splivalo dipl. oec.

