U planu je izgradnja novog zdenca B5a na vodocrpilištu Delovi koji će zamijeniti postojeći zdenac B5. Novi zdenac gradit će se na udaljenost cca  20 m od postojećeg. Radovi na  bušenju zdenca započinju 18.06.2018. god. 
Potrebno je napraviti projektnu dokumentaciju uklapanja novog zdenca u infrastrukturu postojećeg na način da se predvidi izgradnja odgovarajućeg okna /montažnog objekta ili druge pogodne zaštite koja omogućuje pristup novom zdencu te spojni cjevovod dužine cca 50 m.  Za vrijeme projektiranja bit će potrebno  pregledati postojeći sustav i ocijeniti što se može koristiti od postojeće strojarske i elektro opreme a što će biti potrebno zamijeniti. U sklopu dokumentacije predvidjeti i uklapanje u postojeći NUS.
[bookmark: _GoBack]Dokumentaciju je potrebno razraditi do razine dovoljne za ishođenje građevinske dozvole. Troškovnici trebaju sadržavati detaljan opis svih radova unutar pojedine stavke sa navedenim EN normama kojima mora udovoljavati ugrađeni materijal prema važećim tehničkim propisima te biti pripremljen za provođenje javne nabave za izbor izvođača radova. Svu dokumentaciju potrebno je isporučiti u broju primjeraka dovoljnom za ishođenje posebnih uvjeta i građevinske dozvole. Osim u papirnatom obliku dokumentaciju isporučiti i na CD-u, u pdf-u i originalnim formatima (word, excel, dwg).
Prije davanja ponude predlažemo obilazak lokacije s predstavnikom investitora kako bi se na terenu sagledale potrebe. 



