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BR: BN-53-2018/V
Bjelovar 20.06.2018
POZIV NA DOSTAVU PONUDE
Poštovani,

Naručitelj Vodne usluge do.o.o. Bjelovar, Ferde Livadića 14a, OIB 43307218011 pokrenuo je nabavu br BN-53-2018/V za Nabavu  mjerne opreme te vam upućujemo ovaj Poziv na dostavu ponude.

Sukladno članku 12. ZJN 2016 za godišnju procijenjenu vrijednost nabave iz Plana nabave manju od 200.000 kuna bez PDV-a odnosno 500.000 kuna bez PDV-a (tzv. Jednostavna nabava) Naručitelji nisu obvezni provoditi postupke javne nabave propisane Zakonom o javnoj nabavi.

Ovaj poziv za ponudu biti će objavljen na internetskim stranicama  http://vodneusluge-bj.hr
1. OPIS PREDMETA NABAVE
Predmet nabave je: Mjerna oprema u sklopu programa za smanjenja gubitka vode u skladu sa zahtjevima iz troškovnika u prilogu.
Procijenjena vrijednost nabave (bez PDV):
190.000,00 kn
2. UVJETI NABAVE
Vaša ponuda treba ispunjavati slijedeće uvjete:

· Način izvršenja: Putem ugovora
· Rok izvršenja
U roku od 45 dana od dana potpisa ugovora
Za kašnjenje u isporukama naručitelj će obračunati ugovornu kaznu u visini 0,5 ‰ dnevno na  vrijednost ponude, ali ne više od 10% ugovorene cijene. 

 Rok trajanja ugovora: 45  dana. 
· Rok valjanosti ponude: 30 dana od dana isteka roka za dostavu ponuda;
· Mjesto izvršenja: Grad Bjelovar.
· Rok, način i uvjeti plaćanja: 30 dana od dana isporuke. Račun se ispostavlja na adresu Naručitelja Vodne usluge do.o.o. Bjelovar, Ferde Livadića 14a, s naznakom broja naše narudžbe i broja ugovora.
· Cijena ponude (odredbe o cijeni ponude): Obuhvaća   isporuku, i obuku naručitelja te ispunjeni troškovnik u prilogu
· Kriterij odabira ponuda: Najniža cijena
· Isključenje i dokazi sposobnosti: 
Ponuditelj je obvezan u Ponudi dostaviti

- Dokaz upisa u  sudski, obrtni, strukovni  ili drugi odgovarajući registar države sjedišta gospodarskog subjekta - kopija

·  Izvorna/originalna tehničke dokumentacije proizvođača obavezno dostavljena na hrvatskom jeziku.

Pod pojmom “ izvorna tehnička dokumentacija proizvođača” Naručitelj podrazumijeva sveukupnu dokumentaciju proizvođača koja sadrži sve tehničke podatke za dokazivanje sukladnosti ponuđenog proizvoda s tehničkim zahtjevima Naručitelja.

U dostavljenoj dokumentaciji moraju obavezno biti i korisničke upute predmeta nabave na hrvatskom jeziku.

· Popis  ugovora o isporuci robe istih ili sličnih predmetu nabave, sklopljenih u godini u kojoj je započet postupak javne nabave tj u 2018.godini i tijekom  3 godine koje prethode toj godini (2017.,2016.i 2015.)

Popis mora sadržavati iznos , datum izvršenja , te naziv druge ugovorne strane -naručitelja u smislu ovog zahtjeva
-potvrde koje izdaju nadležni instituti ili tijela za kontrolu kvalitete, a kojima se potvrđuje da na odgovarajući način točno označena roba odgovara određenim specifikacijama ili normama – dostaviti potvrde o sukladnosti ili izjave o sukladnosti prema specifikacijama iz troškovnika, i priloga opisa robe.- Tipsko odobrenje državnog mjeriteljskog zavoda ili jednakovrijedno
· Ostalo: 
Jamstveni rok: 24 mjeseca
Jamstvo za uredno ispunjenje ugovora

- Ponuditelj je obvezan u slučaju odabira njegove ponude , prilikom sklapanja ugovora, dostaviti jamstvo za uredno ispunjenje ugovora u obliku bjanko zadužnice, u visini 10% vrijednosti ugovora 
Jamstvo za uredno ispunjenje ugovora predaje se u roku od 5 dana od dana potpisa ugovora s rokom valjanosti minimalno 30 dana od isteka ugovora.

Jamstvo za uredno ispunjenje ugovora naplatit će se u slučaju povrede ugovornih obveza.

Jamstvo za jamstveni rok

Ponuditelj je obvezan u slučaju odabira njegove ponude odmah nakon isporuke dostaviti jamstvo za ponuđeni jamstveni rok predmeta nabave u obliku bjanko zadužnice, u visini 10% vrijednosti ugovora. Ponuditelj može koristiti jamstvo za uredno ispunjenje ugovora, ako o tome obavijesti Naručitelja. Valjanost jamstva je 24 mjeseca od dana izvršene isporuke I obavljene obuke djelatnika naručitelja.
STAVNI DIJELOVI PONUDE
Ponuda treba sadržavati:

· Ponudbeni list 
· Dokazi 
4. NAČIN DOSTAVE PONUDE
Ponuda se dostavlja na Ponudbenom listu ovog Poziva na dostavu ponude, a koje je potrebno ispuniti i potpisati od strane ovlaštene osobe ponuditelja..

Ponudu koja ne ispunjava uvjete i zahtjeve vezane uz predmet nabave iz ovog Poziva na dostavu ponuda Naručitelj neće prihvatiti.
· Rok za dostavu ponude: . godine do 06.07.2018  do 12:00 sati 
· Način dostave ponude: Ponuda se može dostaviti do navedenog roka zatvorenu u omotnici ili elektronskom poštom.
· S obzirom na jednostavnost, te rukovodeći se načelima zelene nabave molimo vas ako je ikako moguće da nam ponuda pristigne u elektronskom obliku.
· Mjesto dostave ponude: Tajništvo Vodne usluge d.o.o.Bjelovar, Ferde Livadića 14a, ili na e- mail adresu: komercijala@vodneusluge-bj.hr, sa naznakom: Nabava  mjerne opreme BN-53-2018/V
. OSTALO
· Obavijesti u vezi predmeta nabave: Kontakt osobe 
· Milan Splivalo dipl.oec

·  tel: 043/622-107, e-mail: komercijala@vodneusluhe.hr 
· Milena Jasika dipl.ing.građ.

· Tel: 043/622-115, e-mail: razvojinvesticije@vodneusluge-bj.hr
· Obavijest o rezultatima predmetne nabave: Naručitelj će o izboru najpovoljnije ponude obavijestiti sve ponuđače u roku od 30 dana.

Sastavni dio Poziva za ponudu je:

1. Ponudbeni listovi

2. Tehničke specifikacije

Odjel nabave
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