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Broj : BN-53-2018/K
Bjelovar, 05.07.2018
Predmet: Upiti za mjernu opremu BN-53-2018/V

UPITI I ODGOVORI

Nastavno na telefonski razgovor na temu predmeta nabave mjerne opreme BN-53-2018/V.

Iz troškovnika na kojem ste specificirali rd. br. 1., jasno se vidi da se trazi model Flexim Fluxus F601, 

također bih napomenuo da se iz troškovnika pod rd. br. 1) pod brojem 8 - ne može ustanoviti da li se radi o dva kompleta senzora, jer pod brojem 11- je napisano da se traži dodatna funkcija istovremeno mjerenje s 2 para senzora. 

Odgovor:

Traži se jedan par senzora sa mogućnošću mjerenja kako je napisano od DN50 – 2500mm, ali uređaj mora imat opciju mjerenja istovremeno sa 2 para senzora. 

Želimo imati opciju za nadogradnju mjerača s još jednim parom senzora umjesto kupovine još jednog mjerača.

Zanima nas koji su točni promjeri cijevi na kojima ćete mjeriti protok, tj maximalni DN-ovi? 

Odgovor:

Kao što je rečeno prije, mjerni opseg senzora mora biti od DN50-2500mm, neovisno o tome na kojim profilima ćemo trenutno vršiti mjerenja. Sa manjim opsegom

se opet ograničavamo samo na manje profile te možda nećemo moći ponuditi uslugu mjerenja nekome tko ima profil veći od DN600 koji vi nudite.

Troškovnik stavka pod rd. br. 2 mjerač debline stijenke može se nuditi u kompletu sa stavkom rd. br.1, jer uvijek će te proći povoljnije u kompletu nego odvojenom kupnjom.

Odgovor:

Nigdje u troškovniku ne piše da mjerač mora biti u kompletu ili odvojeno, na izbor ponuditelju.

Uređaj koji planiramo nuditi pod rd. br 1. je PT900, tehnički list u prilogu.
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MOLBA ZA DODATNO POJAŠNJENJE:

-potvrde koje izdaju nadležni instituti ili tijela za kontrolu kvalitete, a kojima se potvrđuje da na odgovarajući način točno označena roba odgovara određenim specifikacijama ili normama – dostaviti potvrde o sukladnosti ili izjave o sukladnosti prema specifikacijama iz troškovnika, i priloga opisa robe.- Tipsko odobrenje državnog mjeriteljskog zavoda ili jednakovrijedno  ŠTA TOČNO PODRAZUMJEVA, KOJA JE SVRHA TE POTVRDE?
TROŠKOVNIK stavka pod rd. br. 3.

- memorija kapaciteta 30 dana za analizu šuma i histogram za svaki loger  Međutim, protokol za skidanje podataka iz logera skida zadnjih 14 podataka – za 14 dana. Memorije u logeru ima za 100.000 zapisa! Nema nikakvog smisla, da loger snima  mjesec dana, jer najbitnij podatak koji loger daje je zadnjih par dana – znači ima ili nema kvara, mada uređaj koji planiramo nuditi ima i opciju da snima 30 dana.
'- Mogućnost integriranja KML cjevovoda u software  ŠTA TOČNO PODRAZUMJEVA OVA STAVKA?
Odgovor:

Stavka podrazumijeva mogućnost integriranja KML cjevovoda iz GIS-a u software za obradu podataka, kako se ne bi svaki put nanovo za svaku korelaciju

moralo unašati materijal i cjevovod za zonu gdje su logeri šuma bili postavljeni. 
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